HPARRA, CEBEPA г. АРХАНГЕЛЬСН

БИТЬ БЛИЖЕ КЗРИТЕЛЮ

В Североднинском театре союва работников культуры тели с одобрением драмы становится уже тради- В. Костюкова вручили дипло- это известие. цией перед открытием сезона мы и памятные подарки запредставлять арителям акте- служенному артисту РСФСР ров, создавших в минувшем В. Дмитрисву и актрисе театгоду интересные образы, до- ра Т. Поповон за лучшие бившихся высоких творче- сцепические работы. Затем ских результатов.

Так было и на этот раз. В. Иргизнова, С. Варнашов, шой зал Дворца культуры том театра и общественными имени Лепинского комсомола, организациями. творческий состав театра. Заведующая городским отделом И вновь объявлен конкурс, в

были представлены артисты встратили севоро- Ю. Ивонов, А. Цветков, отмезаполинешие боль- ченные художественным сове-

Итпи, нозваны победители. Р. Скибинская и котором примут участие все председатель горкома проф- артисты нашей труппы. Зри-

Наступивший сезон мы считдем очень ответствонным. Он пройдет под денизом подготовки к 110-летию со дня рождения В. И. Ленина и 35летию Победы советского на рода в Великой Отечественной войне. Это не просто впаменательные даты - это вехи сегодняшнего дня. Они и определяют афишу театра.

верждена она и в нашем ре- ше.

к погативным явлениям — рой доходящие до драматиз- ты спектакля стоит этот тя- великого драматурга. вот основной нафос этого ин- ма, — вот акратце суть еще желый вопрос. тересного произведения. Ду- двух пьес, на которых мы осмаем, что спектакль по нему тановились, и прежде всего подготовит спектакль по пьесе станет достойным посвяще- пьесы В. Розова «Гнездо глу- В. Ежова «Соловыноя ночь». нием ленинской дато.

гом «Жизнь Голилоя» извест- на во глове с режиссером кой Отечественной войны, и ного немецкого драматурга В. Давыдовым. В. Брехта. Но лейтмотия дра- В. Тендряков в драме «Рас- зам отцов. Новая пьоса В. Черныха мы пенабежность расплаты плата» с предельной обнажен-«Превышение власти» приня» ая отступничество — перекли- ностью и болью рассказывает к русской и зарубежной клас- установил связи с нескольки-

харя». К постоновка се уже Надеомся, что се взполнован-Казалось бы, совсем о дру- приступила творческая груп- но примут и встераны Вели-

К 35-летию Победы театр те, кто зилет о ней по росска-

Ежегодно театр обращается

дущими театроми страны. Ут- ния, о котором говорилось вы- мальчишки-школьника, наза но не встречались с творчестпьянства отца. Кто виноват в вом Шекспира. В наступив- ся и углубляться. пертуаре. Активная жизнен- Старшев и младшее поколе- непоправимой развязке? От щом сезоне наши зрители встреча с рабочими состояная позиция, непримиримость ини, их взаимоотношения, по- первой и до последней мину- истретятся с произведением лась прямо на строительной

> матического тоатра. Будет у нас новогодняя скарко, а в восенине коникулы продполагаем показать каждой такой млядшим школьникам одну эрителями вне сцены мы поиз увлекательнейших детского репортупра — «Ма- в духовную жизнь земляков. лыш и Карлсон, который жи- Быть ближе пет на крыше.

В прошлом созоне театр та к постановке многими во- кается с мыслью произведе- о трагедии семьи, особенно сике. И тем не менее мы дов- ми произведенными кол-

лактивами. Это, песомненно. полнении наших творческих и производственных иланов. Надесмен, что в этом севоне такие вязи будут расширятьплощадке нового здания дра-

Каждым спектаклем и пьес старавмен внести свой вклад - MRKSTHUE N наш девиз.

> П. МАСЛО. Дирсктор Северодвиитеатря драмы.